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A valaszto kérdésekre adott rossz vélaszok negativ pbnto: Jelentenek, de csak az adott alkérdésben, és legfeljebb Op-ig.

L Altalinos kémia i
1. a/ n6; b/ ng; ¢/ ‘csokken; d/ nd; e/ csokken; f/ z5ld; g/bama 1 csdkken; i/ lehiil; Jj/ nem valtozik 5p
2.a/1, 56,2, 10, 12; CI(0), X(0); b/3,2,2,5, 4 Mn(VII), Mn(ll); c/5, 8, 1, 4, 4; Mn(VI), Mn(VI) 6p
3.2/ 10 ml 10 moldm’-es; b/ +20 g oldészer 2p
4. a/ manométer b/ pl. areométer ¢/ pl. biiretta d/ spektroszkop e/ kaloriméter f/ pH-mérd - 3p
5. szabad valasz 4p
20p
IL Anyagszerkezet
1. a/pl. '>C, 1°C; b/ pl. Na*, Ne; ¢/ pl. Li, O; d/pl. S, Cr; e/ pl. Cu, Zn; sp
2. a/ CH,, NH,, H:O, HF; b/ CHy, SiCly; PCl;, és NH;; ClO;, SO,, HO, és CL,O ¢/ ClO,, SO,; d/ CH,, SiCl, 8p
3. a/Hze b/ C;H,, C2H4 c/ CzH'), d/C2H4 C/Hng, o 3p
4.2/ [NI(NH3)5]2+ oktaéder; b/ [Cu(CN),J*, tetraéder; c/ NH,*, tetraéder; CO,7, sik hdromszog 4p
20p
oL Szervetlen kémia
1.2/S4 Cly;, WK S; o/ S; d/K, Cly; e H,S, HCI; £ NH;; gf pl. H,SO4, HCIO,, HNOs; W pl. Sn, Pb; 7p
2. a/ plumbum, lead, blei; b/ stannum, tin, zinn; ¢/ hydrargyrum, mercury, quecksilber; d/ ferrum, iron, eisen 4p
3/a/ Ce(T); CI'v. Cly; b/ SnQV), H;0; ¢/ SO, S; d/NOy, NO 4p
4/ 1. al, szines; 2. a L-ot a SO; és S:0;% szinteleniti el; 3-4. HCI-dal SO,T (SO,), vagy SO,T+84; 5. (Na,CO,, CO,T) 5p
20p
Iv. Szerves kémia
1. | 3p
a/ —CH, —CH;— —CH—
b/ —CHyOH  —CH- +
OH OH
¢/ NH,RR NHR, NR,
3p
2. Szabad vilasz (pl. etdn-xilol, borkdsav-ftilsav, glikol-hidrokinon) 3p
3. a/ adipinsav b/ ftilsav c/ ecetsav propionsav (propansav) 4p
4. a/ -H,0 (szekunder) b/ -H,0 (2 mol, 130%) ¢/ -H,0 (160°) d/ oxidacié 4p
5. a/ sargarépa b/ bors c/ zsirsav-észter d/ gyiimoles e/ bor, gyiimélcs f/ kaucsuk ‘ 3p
6. szilard: naftalin, benzoesav; vizoldhato és savas: benzoesav; folyadék: benzol (nem oldodxk p<l)
kloroform (nem oldadik, p>1), etil-amin (oldodik, bazis), hangyasav (oldédik, sav) 3p
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1. pPmo=101,325kPa, nﬂzo@—IO/lS V= 10/18*(R*373)/101 325=17,00 dm3 . . 4p
V200,09 dm® V,4e0,=17,09 m’ o ‘ . 2p
n,=1+10/18; pa—nd*RT/Vb '=283,76 kP : 4p
10p
2. CsH;és GgHis 245 dm’= 10 mol O, kell az égéshez, ennyi marad is 2p
C'nH2n+2 + (3n+1)/2 O;=n CO, + (n+1) Hzo A ,21{
Ha n az atlagos szénatomszam, akkor M=14n+2, és 91/M ‘molhoz kell 10 mol 02;
1 molhoz (3n+1)/2 mol O,, amibdl: 91/(14n+2)*(3n+1)/2 = 10; ebbdl n= 7,28 2 I3p
és mivel n—'x*8+(1-x)*5 ebbol x—O 76 — :
a/ 76 mol% 43 ¢ 1p
b/az dsszes egestennék n+n+l+(3n+1)/2 (Tn+3)/2~27 mol / 2 4p
c/ aviz: 828mol;l§_i’,é,(303 e (g/__e_mf________ £ 40
10p
3. x/40 mol NaOH és x/100,5 mol HCIO, (x tomeg%-os oldatok) 2p
marad (100,5-40)x/(100,5*40) mol NaOH 500 cm’ oldatban =15, 05xmmol/500 cm?; 0,3xmmol/10 ml 4p
a/ tehdt 0, 3x 3 x=10% 2p
b/ 9,95*10° mol HClO4 500 ml ben ~ 0,199 mol 3Q_1Q4 /dm’;
0,25 mol NaOH ~ 0,5 mol/dm ® Na*; 0,30 mol/dm’ OH : 2p
’ ‘ 10p
4. CO;: 2 mol; ZnSO,: 5 mol, tehat OH™: 6 mol: Zns(OH)4(CO5), (10 pozitiv 10 neéativ toltés) 3p
Zns(OH)s(CO:3), + 5 H,SO, = 5 ZnSO, + 8 H,O; kell 5 mol H,SO, = 490 g kénsav, képz&dik 8 mol viz 2p

az oldott ZnSO4-hoz kell (1 mol ZnSO.~=161,4g) 161,4/53,8%¥100=300 g viz
a kivalt ZnSO,-hoz 7*4 mol viz = 504 g viz, dsszesen 804 g viz, de ebbdl 144 g képzbdott
tehat volt 490 g H,S0,/(490+660)g oldat 4p

42,6%-0s volt a kénsav

1p
10p
5. Egyenletek, és 1,59 mmol Na,S,0; ~ 1,59/2 mmol ClO™ /100 mg 3p
195/4 mmol Ca(OCI),#4H,0 = 0,3975 mmol = 85,46 mg 2p
100-85,46 =14,54 mg CaCl,#2H,0 = 0,0988 mmol 3p
0,3975/0,0988 = 4/1 - kb. 80 mol% hipoklorit . 2p
10p
6. ECl+H,0—»EOH+%H,+%ClL (1 F toltés)
volt 10 g = n mol ECI/100 g oldat, lett n mol EOH/(100-n*36,5) g oldat; 4p
a titralasbol n/(100-n*36,5)=2,58* 10ebbbl n = 0,236 mol 3p
mivel n(A+35,5)= 10g, A=10/n-35,5=6,9 LiCI
Q=0236 F = 26,840,236 Ah  {=Q/6 = 1,054 éra 3p
10p
7. BH': c*0,3=[OH] B: c*0,7 K=c*0,3%/0,7=0,09/0,7*0,01= 1,286*10" 4p
a/ pH= 1g(0,01%0,3)+14=11,48 2p
b/ ha 40%, akkor K= ¢,*0,4°/0,6=1,286*107; c,=1,286%107%0,6/0,16=4,82*107; V=c,/c,=2,07-szeres 4p
10p
& H25207=HQSO4 + SO3; HzSO4CD Hzo + SO3
0,0 Imol/dm’ H28207 —->(0,01-x) mol HZSO4 + (x+0, 01) mol SO; + x mol H,0O 4p
[H:S0,] = 102-x = 6,7*10” = x=3,3*10; [SO;) = 10%+x = 1,33*10"% ; [H,0] = 3,3*10°* mol/dm? 3p
K= [SO;3]*[H,0}/ [H.S04) = 1,33%1072%3, 3%10%/6.7%10> = 6,55*10°
Az egyensiilyi mol%-ok: 28,76% H,S50,; 57,08% SOs; 14,16% H,0 3p



